

# НАШИ ДЕВУШКИ - ЧЕМПИОНЫ РОССИИ



У нас в районе состоялись соревнования по велоспорту на первенство России по многодневной велогонке среди юниорок.

Не случайно Курортный район является местом проведения многих соревнований по велосипедному спорту городского и Российского уровня. Район имеет все необходимое для проведения соревнований по велоспорту самого высокого уровня: хорошие дороги, возможность размещения и питания участников, а также известная спортивная школа, где воспитано немало чемпионов Санкт-Петербурга, России и Мира.

В многодневной велогонке приняли участие 42 вело-

сипедистки, представлявшие команды городов: Воронеж, Псков и Псковская область, Свердловская область, Тамбов, Хабаровск, Чита, Челябинская область, Ярославль, Удмуртия и наших гостей из Белоруссии.

Санкт-Петербург был представлен тремя командами: велоклуб "Петроградец", ЭШИОР Приморского и Курортного районов.

Среди участниц велогонки участницы чемпионатов мира Валентина

Гаврилова (г.Чита) и Кристина Шелудякова (г.Тамбов).

Перед последним этапом велогонки в личном зачете лидировала Людмила Закирова (Сестрорецк), опережая на 58 секунд Кристину Шелудякову из Тамбова.

В командном зачете перед последним этапом лидером гонки являлась команда ЭШИОР (Сестрорецк), опережавшая свердловчанок на 1 мин. 27 сек.

Успешно завершив последний этап велогонки - групповую гонку по Сестрорецку, наши землячки стали победителями многодневной ве-

логонки в командном и личном зачете. Победительницей первенства России в личном первенстве стала Людмила Закирова. В командном зачете первенствовали: Людмила Закирова, Светлана Клименко, Елена Страмоусова, Александра Осколкова, Ксения Логиновская, Ирина Тындык.

Глава территориального управления Курортного административного района Александр Борис тепло поздравил победителей и призеров велогонки, вручил Кубки, медали и ценные подарки.

**Анатолий Вологжанин**

